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Az elnyert ökoiskolai cím elvárásának megfelelően ökoiskolai munkacsoportot működtettünk, 

melynek fő feladata a címből adódó szemlélet képviselete, a környezetvédelmi feladatok 

összehangolása. A megbeszélések, egyeztetések általában a napi érintkezés szintjén történtek 

az egész napos iskolai feladatok miatt. Folyamatos munkakapcsolatot tartottunk a helyi 

önkormányzattal. Sok közös megmozdulásunk volt. Legfontosabbak a papírgyűjtés, a szelektív 

hulladékgyűjtés népszerűsítése és a bekötőutak mentén a szemétszedés.  

Iskolánk természeti környezetében található az ősfenyves és az ősborókás, a Cuha-völgy. 

Ezeket rendszeresen látogatjuk túrák, kirándulások keretében. Népszerűsítjük a gyalogos és 

kerékpáros iskolába járást, a tömegközlekedés használatát. Az EFOP pályázat keretében 

beszerzett kerékpárokkal több középtávú túrát szerveztünk a környék jobb megismerése 

érdekében. 

Az önkormányzat minden tanuló részére ingyenes étkezést biztosít, mely a korszerű 

táplálkozási alapelveken nyugszik. Sajnos, tanulóink nehezen barátkoznak az újdonságokkal. E 

téren még jelentős eredményeket tudunk elérni. 

A helyi erdészet tel közösen megrendeztük az „Erdők hete” elnevezésű programot, mely során 

tanítványaink életközeli helyzetben ismerkedhettek meg az erdő élővilágával.  

Iskolánk épülete és környezete virágos, növényekkel díszített. Sok dicséretet kaptunk már érte. 

A fákra madáretetőket és költőodukat helyeztünk, s télen gondoskodtunk a szárnyasok 

etetéséről. Sokféle madarat tudtunk élőben megismerni, azonosítani. 

Rendszeresen megemlékeztünk a jeles napokról, akciókat, vetélkedőket, tematikus napokat 

tartottunk ezek szellemében. Rendszeresen bizonyítják diákjaink kreativitásukat, melynek 

során hulladékokból készítenek ötletes tárgyakat. 

Rendszeresen tartunk iskolai egészségnapot s a megyei környezetvédelmi vetélkedőkön évek 

óta előkelő helyezéseket érünk el. 

Csatlakoztunk az Európai Hulladékcsökkentési Hét eseménysorozatához. Előadásokat és 

vetélkedőket tartottunk, tanulmányi sétán vettünk részt. 

Állandó résztvevői vagyunk a Kaán Károly, a Herman Ottó és a Teleki Pál országos tanulmányi 

versenyeknek, melyek megyei fordulójában egy-egy 3., 5., 6. és 9. helyezést értünk el. 

Az ökoiskolai munkatervben szereplő feladatokat maradéktalanul teljesítettük. 
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